Dělení přirozeným číslem pro 6. třídu
1. Děl beze zbytku a udělej zkoušku.
a) 458 : 8 =					b) 8 : 5 =



c) 65,7 : 9 =				d) 62,384 : 7 =
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2. Děl na dvě desetinná místa (řád setin) – se zbytkem. Proveď zkoušku.
a) 76 : 3 =					b) 3 : 7 =



c) 2,51 : 4 =				d) 67,4 : 9 =



3. Děl na tolik desetinných míst, aby dělení vyšlo beze zbytku a proveď zkoušku.
a) 32,4 : 15 =						b) 231,744 : 68 =






4. Děl na dvě desetinná místa a proveď zkoušku.
a) 108,7 : 32 =                                                           	b) 6,38 : 49 =
